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ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΙΑΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ
(ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ)

ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΦΥΤΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ 

στο πλαίσιο του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 17 : «Αρχαιολογικές Υπηρεσίες»
της Πράξης: «SUB.1.31 Ανάδειξη, διαμόρφωση του αρχαιολογικού χώρου των αρχαίων Νεωρίων και 
των Μεσαιωνικών Κήπων του Παλατιού του Μεγάλου Μαγίστρου και δημιουργία υπαίθριας 
γλυπτοθήκης στη Μεσαιωνική Πόλη Ρόδου και στην αρχαία ακρόπολη Ρόδου» με CPV 71351914-3.

Η ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, μέσω του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), στην Ελληνική γλώσσα, με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για την ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΦΥΤΙΚΩΝ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ 
προϋπολογισμού πενήντα έξι χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα ενός ευρώ και εξήντα ενός λεπτών 
(56.451,61€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% ή εβδομήντα χιλιάδων ευρώ (70.000,00€) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
ΚΩΔΙΚΟΣ CPV: 71351914-3 / Αρχαιολογικές Υπηρεσίες.

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας - τιμής.

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ: 56.451,61€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ24%, προϋπολογισμός με 
ΦΠΑ 24%: 70.000,00€,  ΦΠΑ 24%: 13.548,39€

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ: Η υποδιαίρεση του αντικειμένου της σύμβασης σε τμήματα (σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρ. 59 του Ν.4412/2016) δεν είναι δυνατή, καθώς τα παραδοτέα της σύμβασης 
κρίνονται αλληλένδετα και αλληλεξαρτώμενα.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 25 μήνες από τη σύναψή της και 
δύναται να παραταθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρ.6.2.2 της παρούσας διακήρυξης.
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας και βαρύνει τις Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Ενάριθμος 
Πράξης 2022ΤΑ01400116, MIS 5162235).

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές 
υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr, στην ελληνική γλώσσα, το αργότερο μέχρι την 26η Οκτωβρίου 2023, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 15:00 μ.μ. στην ηλεκτρονική πύλη του ΕΣΗΔΗΣ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ): Ο 
Διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις 27 Οκτωβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, μέσω της 
πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ.

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρίστηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

To σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στη Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ και ΚΗΜΔΗΣ  και στο ιστότοπο του Υπουργείου Πολιτισμού 
www.culture.gr στην διαδρομή: Αρχική►Ενημέρωση►Ανακοινώσεις -Διαγωνισμοί►Διεθνείς 
Διαγωνισμοί https://www.culture.gr/el/information/SitePages/ international_competitions.aspx) στις 
10/10/2023.

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής ποσού χιλίων εκατόν είκοσι εννέα ευρώ (1.129,00€), που αντιστοιχεί σε 
ποσοστό ίσο με το δύο τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ.

ΙΣΧΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές θα ισχύουν και θα δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς, για 
δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Προσφορές 
με μικρότερο χρόνο ισχύος θα απορρίπτονται.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ/ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Αντιπροσφορές ή/και εναλλακτικές προσφορές δεν 
γίνονται δεκτές.

Οι ενδιαφερόμενοι ανάδοχοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας τη σχετική διαδικασία εγγραφής.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 
σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις 
οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες 
και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση 
εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 
οικονομικούς φορείς της Ένωσης.

O οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, 
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συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η Aναθέτουσα Aρχή μπορεί να απαιτήσει 
από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 
ανατεθεί η σύμβαση.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

                                              
   Η Προϊσταμένη της Εφορείας

      

                     Μαρία Μιχαηλίδου
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